

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Παραδοσιακή Κοπή της Βασιλόπιτας από τη ΔΗΜΤΟ ΒΒΒ της [ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ](#)**

Με μεγάλη επιτυχία και εντυπωσιακή προσέλευση 300 και πλέον παραβρισκόμενων, πραγματοποιήθηκε χθες η εκδήλωση για την κοπή της βασιλόπιτας της ΔΗΜΤΟ ΒΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ της Νέας Δημοκρατίας, στο ΡΙΒΙΕΡΑ COAST στην παραλία της Βούλας. Μέλη και φίλοι της παράταξης, συννευρέθηκαν για να ξεκινήσουν μαζί μια ακόμη δημιουργική χρονιά, γεμάτη στόχους και προκλήσεις.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Βάρης, Βούλας Βουλιαγμένης και οικοδεσπότης της πόλης, Γρηγόρης Κωνσταντέλλος.

Σημαντική ήταν η παρουσία κυβερνητικών και κοινοβουλευτικών στελεχών, όπως ο Υφυπουργός Μεταφορών, [Οικονομου Vasilis](#), οι Βουλευτές Ανατολικής Αττικής, [Στέλιος Πέτσας - Stelios Petsas](#) και [Γεώργιος Βλάχος](#), η Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής, [Βασιλική Καβαλάρη](#), οι περιφερειακοί σύμβουλοι από την Ανατολική Αττική Αθηνά Κωνσταντέλλου και Πολυχρόνης Μπαϊρακτάρης.

Κοντά μας και οι Πολιτευτές της Περιφέρειας Ανατολικής Αττικής Κλεοπάτρα Τριανταφυλλίδου και Τάσος Αγγέλικας, η συντονίστρια κομματικών οργανώσεων Ανατολικής Αττικής Σάσα Πατεράκη, τα μέλη της Πολιτικής Επιτροπής Όλγα Μαγγανά και Ρένα Πιερράκου, Οι αντιδήμαρχοι του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης Δημήτρης Γεωργιάκος, Δήμητρα Σουτόγλου, Βίκη Σφήκα, Βασίλης Παπαμιχαήλ, και Διονύσης Γεωργουλόπουλος. Στελέχη της Νέας Δημοκρατίας και της ΟΝΝΕΔ ΒΒΒ , Πρόεδροι τοπικών οργανώσεων (ΔΗΜΤΟ), Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου ΒΒΒ και πλήθος φίλων της παράταξης. Παράλληλα, εκπροσωπήθηκαν η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, [Sofia Zacharaki](#), από την συνεργάτιδά της κυρία Βίκη Καβούρη και ο Υπουργός Επικρατείας [Μάκης Βορίδης](#), από την συνεργάτιδά του, Βαλμαρή Σταματιάδου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων η Πρόεδρος του εκπολιτιστικού συλλόγου ΑΠΩΛΛΩΝΙΑ και συντονίστρια των κομματικών οργανώσεων Νέας Δημοκρατίας Νοτίου Αττικής Μαριάννα Μαυραγάνη, η πρόεδρος του συλλόγου φίλων ΠΙΚΠΑ Βούλας Ντίνα Γιάτση, Ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Σαρωνικού Αντώνης Κουλουβράκης, , Ο πρόεδρος του Ασκληπιείου Βούλας, Οι διοικητές των Πυροσβεστικών Σταθμών Καλάμου και 8ο Πυροσβεστικό Σταθμό Αθηνών, ο αντιπρόεδρος του ΕΣΔΝΑ Νίκος Λεβετσοβίτης και Ο υποψήφιος πρόεδρος ΔΕΕΠ Ανατολικής Αττικής Κωνσταντίνος Τογρίδης, που έγινε δεκτός από τους παραβρισκόμενους με ιδιαίτερη χαρά.



















